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Bu testte 15 soru vardir.

ikaz Ulu Tasa Sulh

Bu sézciiklerden birinin es anlamlisi, agagidaki ciimlelerin hangisinde kullaniimamigtir?

A) Bahcgedeki ylice ginar agaci neredeyse 200 yasinda.
B) Gelecedimizi milletlerarasindaki baris kurtaracak.
C) Sanatin neredeyse her alaninda yetenegdi varmis.

D) Ailesinin uyarilarini dikkate alinca hata yapmadi.

2. Asagidakilerin hangisinde “koprii” sd6zcigii mecaz anlamda kullaniimigtir?

A) Yagmurdan sonra derenin iki yakasini baglayan képri ¢okmus.

B) Vicudu o kadar esnekti ki rahatlkla képri kuruyordu.

C) Buglin képru tedavisi icin dis hekimine gidecegim.

D) Ayse Hanim, cogu zaman calisanlarla midur arasinda képri olurdu.

Verilen sozciiklerle ataso6zleri olusturuldugunda bos birakilan kutulara sirasiyla
asagidakilerden hangisi getirilmelidir?

A) Odaya herkesten hisrandir
B) Hamama elden selamettir
C) Havuza ayaktan tathdir

D) Tencereye kalpten sabirsizliktir
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() Agustos ayinin ortasinda, sicak bir

yaz gliniinde olup bitiyor her sey. (Il) ilk
basta durgun bir gélin yuzeyi gibi sakin
goérunayor gan. (lll) Oteller, pansiyonlar,
evler her zamanki kadar kalabalik.

(IV) Kasabada butun iligkilerin bildik ve
tanidik oldugu siradan bir pazar ganu
yasaniyor.

Bu metnin numaralanmig ciimlelerinden
hangisinde benzetmeye yer verilmistir?

A) B) Il c) Il D) IV

Altin madalya kazanmak icin iki yil calisti
---- ilk tur mucadelelerinde elendi.

Bu ciimlede bos birakilan yere
asagidakilerden hangisi getirilemez?

A) ama
B) lakin
C) ustelik
D) fakat

Carsi icinde dolasirken uzun boylu,

koyu kumral sacli, yesil g6zIU bir adam
dikkatini ¢ekti. Bir elinde buyukge bir deri
canta, Oteki elinde agacgtan katlanabilir
bir sehpa vardi. Adam, kaldirnmda agir
agir ylrGyordu. Bir slire sonra caddenin
bir késesinde durdu. Elindeki cantayi
yere birakip 6nune &teki elindeki sehpayi
kurdu. ince, uzun bir tahtay1 da sehpanin
Uzerine arkalik olacak sekilde yerlestirdi.
Sonra ¢antanin fermuarini ¢ekip icinden iki
kutu ald.

Bu paragrafta asagidakilerden hangisi
yoktur?
A) Olay
C) Yer

B) Kisi
D) Zaman

7.

|. Tarihte hicbir otomobil onun kadar hizli
gidemedi.

II. Aerodinamik, bu tir makinelerde hayati
6neme sahip bir donanim.

Ill. Organik tarim icin buradan daha uygun
bir yer distinemiyorum.

IV. Akdeniz kiyisinda bulunan iskenderiye,
bugun bir liman sehri.

Numaralanmig ciimlelerin hangilerinde

kargilastirma yapilmistir?

A) lvelll B) lve IV

C) llve lll D) Il ve IV

Uzun bir calisma sonunda ortaya cikmig
bu eser ----

Bu cliimle asagidakilerden hangisi ile
tamamlanirsa kanitlanabilirlik acisindan
farkl bir cimle 6zelligi gésterir?

A) son dénemin en basarili romani.

B) okuyucusuna bekledigini veremiyor.
C) tam olarak 420 sayfadan olusuyor.
D) herkes tarafindan epey begenilecek.

Kasiflerin, mucitlerin basindan gecen
olaylara g6z attiginizda hepsinin hayatinin
surekli bir gcaba ve sabir ile gectigini
goérursunuz. Hepsi basarmak icin inat
ederek calismig; sinirsiz zorluklarin
Ustesinden gelmeye, surekli olarak
bunlarla ugragsmaya mecbur olmustur.

Bir Fransiz distnurun dedigi gibi: “Deha,
surekli bir sabirdan ibarettir.”

Bu paragrafin ana diistincesi
asagidakilerden hangisidir?

A) Basarmanin sirri, sabir ve ¢abadir.
B

) Herkesin mucit olmasi beklenemez.
C) Yeni bir sey yaratmak cok zordur.
)

D) Mucitlerin hayatlarn 6rnek alinmahdir.

tudem )



10.

Bir arkeolog kazi alaninda yavas ve titiz calismak zorundadir. Hizli davranirken tarihi kalintilara
zarar verme riskini gbze alamaz. Onun derditarihi en hasarsiz bicimiyle giin ytzune ¢ikarmaktir.
Taslarin, kalintilarin anlamlarini bulur, siniflandirma yapar. Bir bakima onlarin dili olur.

Bu paragrafa gore, asagidakilerden hangisi arkeologun 6zelliklerinden biri degildir?

A) Kazi alanindaki calismalari bir an énce bitirmeyi istemek
B) Taslarin ve kalintilarin anlamlarini agiklamak

C) Tarihi zarar vermeden ortaya ¢ikarmaya calismak

D) Calismalarini titizlikle yuritmek

11. 6-15 Me6-10 M11-15

Duzenli akilli telefon kullanan
cocuklarin yas grubuna gére
telefonu kullanim amaclari (%)

58,9 56,8

Bu grafik yorumlandiginda

I. TUm yas gruplarinda akilli
telefonun en az kullaniima Oyun OYU;"‘dma Mesajlasma Miizik dinleme Sosyal medya
amaci sosyal medyadir. (cevrimici/dig)

Il. 6-10 yas grubu, oyun oynamak amaciyla akill telefonu diger gruplardan daha az
kullanmaktadir.

lll. 11-15 yas arasindaki cocuklar akilli telefonlarini en fazla mesajlasmak icin kullanmaktadir.
yargilarindan hangilerine ulasilabilir?

A) e ll B) I ve Il C) Il ve llI D) I, lve lll
12.
VARLIKLARIN VARLIKLARA .
OLUSUNA GORE VERILISINE GORE MARSLEAIN A el
Soyut Somut | Ozel Cins Tekil Cogul | Topluluk
? v v v

Tabloda “?” ile gbsterilen yere, isaretlenmis 6zelliklere uygun bir isim yazilacaktir.
Buna gore asagidaki ciimlelerin hangisinde alti ¢izili s6zciik “?” ile gésterilen yere
yazilabilir?

A) Yaslilik, nedense onu hi¢ mi hi¢ korkutmuyordu.

B) Buket, vazodaki suyla bulusur bulugsmaz canlandi.

C) Savaglar, tarih boyunca insanhgi hep geriye gétirmustar.

D) Baris, bu gorevi arkadasglarindan daha iyi yapacaktir.

tudem >
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Pabuc gagali leylek, leylege benze- Boylari genellikle

yen ¢ok bulyuk bir kus tiraddr. Ona 110-140 cm arasin-
bu adin verilmesinin sebebi ise tahta dadir ancak tarin

bir ayakkabiyi andiran ve uzunlugu bazi bireylerinin boyu
on sekiz ila yirmidért cm arasinda 150 cm’yi gegebilir.
degisen gagasidir.

AGirhgi dort ila yedi kilogram
I 2] arasinda degisir. Erkekleri
ortalama alti kg agirliga sahip
olup ortalama bes kg agirliga
sahip olan tarin disi bireylerin-
den daha uzundur.

Pabuc gagali leyleklerin kanat agikligi kusun
cinsiyetine gore degismekle birlikte ikiyuz otuz ila
ikiyUz altmis cm arasindadir.

Bu metindeki numaralanmis béliimlerin hangilerinde sayilarin yazimi ile ilgili bir
yanhsghk yapilmistir?

A) lve lll B) Ive IV C) llvelll D) Il ve IV
14. 0
Bazi o _Siralt \ " Seslenme, Sory Soru eki veya\
Nokta kisaltmalarnn | Virgll | cimlelerin . 'Unlem hitap ve uyari isareti sOzU iceren
0 sonuna () | arasma - ()  sozlerinden §‘(i?r)e ' cumlelerin
konur. 4 konur. j sonra konur. ~_sonuna konurj
Gecgen yaz Biraz 6nce Dikkat et! Sinavin ne
Cigdem yagmur Oniinde zaman
Apt. 12 yagiyordu, kocaman bir baslayacagini
numaraya simdi gunes Gukur var. ben de
tasindik. acti. /. bilmiyorum? j

Semada gorevleri ve ciimle i¢cindeki kullanimlari verilen noktalama isaretlerinden
hangisi ile ilgili bir yanhiglik yapilmigtir?

A) Nokta (.) B) Virgal (,) C) Unlem (1) D) Soru isareti (?)
15.
Yagmurlu havalarda Sen de filmin sonunu Son zamanlarda herkes
onu buralarda pek merak ediyor musun? saglkl beslenme ile
gbremiyoruz. ilgileniyor.

Numaralanmis ciimlelerin hangilerinde ismin yerini tutan sézcuklere yer verilmigtir?

tudem )
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SOSYAL BILGILER

Bu testte 10 soru vardir.

1.
Teyze (Ailede) o ' T, . Es (Ailede)
Eviat (Ailede)
Oyuncu .
(Tiyatro kulubiinde) G (e
Buna gore Demet Hanim’la ilgili asagidaki degerlendirmelerden hangisi yapilabilir?
A) Gruplar arasinda iligki vardir.
B) Farkli gruplarda farkl rolleri vardir.
C) Bulundugu her grupta sorumluluklari aynidir.
D) Bulundugu gruplardaki rollerini tam olarak yerine getirememektedir.
2.

Bayram kutlalamalarinda, diguin
térenlerinde ve cenaze merasimlerinde bir
araya gelen insanlar, bir yandan acilarini
ve sevinglerini paylasirlar, diger yandan
genclere birlikteligin dnemini yasatirlar.

Verilen metinde asagidakilerden hangisi vurgulanmistir?

A) Kultarel unsurlar, toplumda birlik beraberligi saglar.

B) Her toplumun kendine 6zgu bir kaltart vardir.

C) Toplumsal dayanisma, kiltarel benzerlikle mamkdindr.
)

D) insan davranislari toplumdan topluma farkllik gésterir.

tudem )



SOSYAL BILGILER

Verilen gérsellerle bir metin yazmak isteseniz bu metnin konusu asagidakilerden
hangisi olabilir?

A) Turk - islam kultiriindeki mimari eserler

B) Egitim ve gevre alaninda calisan 6rgutler

C) Tarihsel surecte yardimlasma ve dayanisma faaliyetleri

D) Turk gelenek ve géreneklerinin dinya medyasindaki yeri

Sivas’in batisinda ve dogusunda bulunan illerimiz sirasiyla hangileridir?

A) Yozgat - Erzincan B) Giresun - Kayseri
C) Ordu - Kahramanmaras D) Erzincan - Malatya

Benim yasadigim yerde daglar kiyinin hemen gerisinden baslayarak denize paralel uzanir.
Yerlesmeye elverisli dizllkler azdir. Bu nedenle biz de egimli yamaclarda buldugumuz
dizliklere tarlalarimizi acar ve evlerimizi yapariz.

Metinde insanlarin dogal ortamda yaptigi degisimin nedenlerinden hangisi Gizerinde
durulmustur?

A) Yer alti kaynaklar B) Bitki 6rtasu
C) Yeryuzu sekilleri D) Su kaynaklari

tudem )



SOSYAL BILGILER

Depremle ilgili alinmasi gereken

onlemlerden hangisi afet 6ncesine ait

degildir?

A) Acil durum plani yapilmasi

B) Binalardan uzaklasip acik alanlara
gidilmesi

C) Halkin deprem konusunda egitilmesi

D) Binalarin deprem yénetmeligine uygun
yapilimasi

Turkiye’'nin dogusunda yer alan bu Ulkenin
baskenti Tahran’dir. Bu Ulkedeki dogal
gazin Turkiye Uzerinden Bati Ulkelerine
ulastinimasi icin antlasmalar yapilmstir. iki
Ulke arasindaki iliskiler geliserek devam
etmektedir.

Metinde bahsedilen ilke
asagidakilerden hangisidir?

A) iran B) Irak

C) Yunanistan D) Ermenistan

insanhi@in gecmisten gliniimiize kadar
biraktigi maddi ve manevi degerlerin
timuU ortak mirastir. Sultan Ahmet Camii,
Kapodokya, Pamukkale ortak mirasimizin
guzel 6rnekleri arasinda yer almaktadir.

Buna gére ortak mirasin,
|. Eski débnemlerden ginumuze birikimleri
tasimasi
[I. TGm uluslarin yararina agik olmasi
lll. Gelecek nesillere aktariimasi
gibi 6zelliklerinden hangilerini tasidigi
savunulabilir?
A) Yalniz |
C) llvelll

tudem )

B) I ve ll
D) I, Il ve lll

10.

Zigguratlar yedi katl olup u¢ ana
bélimden olusuyordu. ilk katlar erzak
deposu, orta katlar okul ve tapinak,

son katlar ise rasathane (gézlemevi)
olarak kullaniliyordu. Sumerler

burada gezegenleri, Ay’i ve Gunes’i
go6zlemliyorlardi. Ay’in gbzlemlenmesi
sonucunda Ay yili esasina dayall takvim

bulundu.

Verilen bilgilere bakilarak Stimerlerin
asagidaki alanlardan hangisinde
calisma yaptiklari séylenemez?

A) Geometri
B) Cografya
C) Kimya

)

D) Astronomi

Kendi ¢ikarlarini
toplumun
cikarlarindan 6nde
tutar.

o

Bazi canlilarin
yasama hakkinin
digerlerinden fazla
olduguna inanir.

Toplumsal sorunlara
karsi duyarsizdir.

@ Kulttrel mirasin
korunmasina
destek olur.

Numaralanmig ifadelerden hangisi etkin
vatandasa ait tutum ve davranislardan

biridir?

A) B) Il

C) Il D) IV




Bu testte 5 soru vardrr.

DIN KULTURU VE AHLAK BiLGiSi

1. “Eger yerde ve gbkte Allah’tan baska
ilahlar olsaydi kesinlikle ikisinin de duzeni
bozulurdu.”

(Enbiya suresi, 22. ayet.)
Verilen ayet asagidakilerden hangisiyle
ayni dogrultudadir?
A) Allah yaradandir.
B) Allah vardir ve birdir.
C) Allah rahman ve rahimdir.
D) Allah goérur ve igitir.

2. ¢ Allah’in (c.c.) guzel isimlerindendir.
* Allah’in (c.c.) her seye guclnun yetmesi
anlamina gelir.
Verilen aciklamalar Allah’in asagidaki
isimlerinden hangisine aittir?
A) er-Rahman
C) el-Kadir

B) es-Semi
D) el-Kerim

3. 1. Alldahu’s Samed.
2. Kul huvallahu ehad.
3. Ve lem yekun leh( kiftuven ehad.
4. Lem yelid ve lem ydled.
ihlas suresinin dogru siralamasi
asagidakilerin hangisinde yer alir?
A) 2-1-4-3 B) 1-2-3-4
C) 3-2-1-4 D) 4-3-2-1

“El acip yalvarmaya layik olan ancak
O’dur.”

(Ra’'d suresi, 14. ayet.)
Verilen ayette vurgulanan ifadeyle
asagidakilerin hangisi ayni
dogrultudadir?
A) “Rabbimiz! Bize dinyada da iyilik
ver, ahirette de iyilik ver ve bizi ates
azabindan koru.”

(Bakara suresi, 201. ayet.)

B) “Rabbim! Génliime ferahlik ver. isimi
bana kolaylastir.”

(Taha suresi, 25-26. ayetler.)
C) “Bir seyi diledigi zaman O’nun emri, o
seye ancak ‘Ol!” demektir. O da hemen
oluverir.”

(Yasin suresi, 82. ayet.)

D) “Yalniz sana ibadet eder ve yalniz
senden yardim dileriz.”

(Fatiha suresi, 5. ayet. )

Asagidakilerden hangisi okula giderken
edilen dualardan biridir?

A) Allah zihin acikligi versin!

B) Allah sifa versin!

C) Allah mesut etsin!

D) Allah rahmet eylesin!

tudem )



Bu testte 5 soru vardrr.

Brush your teeth twice a day.

Which one below describes the given
sentence?

(Verilen cumleye uygun olan resim
hangisidir?)

B)

Bianca doesn’t like to sports
centres, but she loves yoga at
home.

Which one below completes the
sentence correctly?

(Asagidakilerden hangisi ciimleyi dogru
tamamlar?)

A) doing / going

B) goes / does

C) going / doing

D) does / goes

tudem )

What do you need for your birthday party?
Which one below cannot be an answer
for the given question?

(Asagidakilerden hangisi soruya cevap
olarak verilemez?)

A) Homework B) Balloons
C) Candles D) Music
thirty-seven twenty thirteen

Which one below is not one of the given
numbers?

(Asagidakilerden hangisi verilen
sayillardan degildir?)
A) 20 B) 12 C) 37 D) 13

| have a runny nose.

Which one below describes the given
sentence?

(Verilen cimleye uygun olan resim
hangisidir?)




Bu testte 15 soru vardir.

Verilen sekilde AD, BE ve CF dogrulari O
noktasinda kesismektedir.

P
AD 1L CF ve m(AOB) = 25°dir.
Buna gére m(F/O\E) kag derecedir?

A) 25 B) 45 C) 55 D) 65

Asagida verilen es sekiller 6 es parcaya
ayrilmistir.

Buna goére boyali kisimla ifade edilen

kesir agagidakilerden hangisi ile
gosterilemez?

A L B) 1
6 12

o)1+ D) 1
6 6

A
m bilesik kesri, tam sayili kesre

doénustlrulduginde 6? kesri elde ediliyor.
Buna gbére A + M isleminin sonucu kag
olabilir?

A) 81 B) 79 C) 53 D) 48

Asagidaki tabloda bazi gezegenlerin
Gunes’e olan uzakliklar verilmistir.

Tablo: Gezegenlerin Gunes’e Olan Uzaklig

Adi Glnes'e Uzakhgi
Merkar 57 000 000 km
Venus 110 000 000 km
Diinya 148 000 000 km

Ay 148 384 000 km

Buna gére gezegenlerin Giines’e olan
uzakliklarinin biyukten kicige dogru
siralanisi asagidakilerden hangisidir?
A) Ay, Dunya, Venus, Merkur
B) Merkur, Dlnya, Venus, Ay
C) Diunya, Venus, Ay, Merkar
D) Ay, Dinya, Merkur, VenUs

Kesir Ondalik Yizde ile
Gosterimi Gosterim Gosterim

35 °

100

Verilen tabloda % kesrinin ondalk
goOsterimi @ ve ylzde semboll ile

gbsterimi A olarak ifade edilmistir.

Buna goére asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) ® = 0,35 = %35
B) ® = 0,35 = %70
C) ® = 0,05 = %50
D) ® = 0,05 = %5

tudem )



6. Asagidaki O merkezli cember Uzerinde K, 7.
L, M, N ve P noktalar verilmistir.
L

9cm

Dikdértgen seklindeki kagidin bir kismi
kesiliyor ve geriye ¢evre uzunlugu 40
cm olan bir parca kaliyor. Buna gére
kagidin kesilmeden 6nceki uzun kenar

N

Buna gére cember lizerindeki

noktalardan K noktasina en uzak nokta uzunlugu kag santimetredir?
asagidakilerden hangisidir? A) 11 B) 12 C) 15 D) 16
A) L B) M C)N D) P

8. Bir kolun iki ucundaki iki kefeden olusan tartiya terazi denir. Terazinin kefelerindeki kutleler
esit oldugunda terazi dengelenir.

Gl bir marketteki un, seker, mercimek ve tuz paketlerini bir terazinin kefelerine asagidaki
gibi yerlestirmigtir.

e i m . j
c .

1. Terazi II. Terazi

Gul, terazinin kefelerinden birine bir paket seker, digerine ise bir paket mercimek ile iki
paket tuz koydugunda terazi I. sekildeki gibi dengelenmistir. Daha sonra mercimek ve tuz
paketlerinin yerine bir paket un koydugunda terazinin dengesi Il. sekildeki gibi bozulmustur.
Bir paket mercimek 7210 g, bir paket un 25 076 g’'dir. Tuz paketlerinin kitleleri ise 2496 g ve 2501
g’dr.

Buna gore Giil teraziyi yeniden dengelemek igcin seker paketinin bulundugu kefeye kag
gramlik bir cisim koymahidir?

A) 13 879 B) 13 869 C) 12969 D) 12 869

tudem )



5,15 kg

—_—

Verilen esit kollu terazilere gore
kutunun kilogram cinsinden kitlesi
asagidakilerden hangisi olabilir?
A) 5,14 B) 5,36

C) 5,41 D) 5,44

10. Asadida bir magazada satilan kol saatlerin
fiyatlar verilmistir.

.’ = ”338 180 T, @
= G

Bu kol saatlerinden birisini almak
isteyen bir musterinin 336,6 lira parasi
olduguna gore kol saati se¢imini ka¢
farklh sekilde yapabilir?

A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

11. Asagidakilerden hangisi 2—’dan
buyuktir?

C) %25 D)0,5

12. Asagidaki tabloda bir muzik albimundeki G¢ sarkinin sureleri verilmistir.
Tablo: Albimdeki Sarkilarin Sareleri

Sarki

Sire (dk.)

A

3,36

B

3,3

C

3,42

Buna gére A, B ve C sarkilarinin sirelerine gére dogru siralamasi asagidakilerden

hangisidir?

AAB<A<C B)A<B<C

C)C<B<A D)C<A<B

tudem )



13. Demet Hanim evine alacagi hali icin asagida verilen K, L, M ve N marka halilari incelemistir.

0,2 Naylon %17 Naylon 0,18 Naylon %18 Naylon

Demet Hanim evine naylon orani en disuk olan haliyi almaya karar vermistir.
Buna gore Demet Hanim inceledigi halilardan hangi markaya ait haliy1 almaya karar
vermistir?

A) K B) L C) M D) N

14. Bir anket sirketi, belli bir arastirma igin asagidaki gorseli hazirlamistir. Ankete katilan
kisilerden gdrselde yer alan seceneklerin yalnizca birini secmelerini istemigtir.

Buna goére gorsele en uygun olacak sekilde anket sirketinin amaci asagidakilerden
hangisidir?

A) Selin’in aksam yemegini belirlemek

B) Yeni acgilacak bir restoran icin satis orani yuksek olan menduler belirlemek

C) Yiyeceklerin fiyat ile lezzet karsilastirmasini yapmak

D) Kisilerin ne siklikla yemek yediklerini 6grenmek

15. Asagida bir arastirmaya ait veriler yer almaktadir. Arastirma 18-25 yas araligindaki kisiler
Uzerinde yapiimistir.

P X

37 kisi 23 kisi

10 kisi 16 Kisi

Buna gore gorseldeki verinin arastirma sorusu asagidakilerden hangisi olabilir?
A) Turkiye’'de calisanlarin ise gelip giderken en cok tercih ettigi ulagim tirt nedir?

B) Kadikdy’de yasayan 100 ¢ocuk, ulasimda en ¢ok hangi araci tercih etmektedir?
C) izmir'de yasayan her 100 kadindan kagi ulasimda sikinti yasamaktadir?

D) Ankara’da yasayanlarin en cok tercih ettigi ulasim tard hangisidir?

tudem )



FEN BILIMLERI

Bu testte 15 soru vardir.

1. Asagdidaki numaralanmis kartlarda gok cisimlerine ait bazi bilgiler verilmistir.

1 5 3 4
Sekli kareye Katmanlari yoktur. Isi kaynagidir. Yeryuzundelfl
benzer. yasamin kaynagidir.
5 6 ! 8
9 R . Dunya’dan daha Kendi ekseni
Isik kaynagidir. Kati haldedir. e etrafinda dénmez.

Buna gére numaralanmis kartlarin hangilerinde Giines’e ait 6zellikler yazmaktadir?

A)1,2,4,6,7 B)2,3,56,8 C)1,3,4,57 D)3,5,6,7,8

2. Siklarda Ay’in farkli evrelerini temsil edecek sekilde Dlunya, Glnes ve Ay’in birbirlerine gére
konumlari verilmistir.

Ay’in Diinya’dan goriinmedigi evrenin semasi asagidakilerden hangisidir?

Giines, Diinya ve Ay’1 gorseldeki gibi defterine gizen Selen, giziminde asagidakilerden
hangisi ile ilgili hata yapmigtir?

A) Glnes’in kendi ekseninde dénme yénl

B) Ay’in Dinya etrafinda dolanma yénu

C) Dunya’nin kendi ekseninde dénme yénu

D) Dunya’nin Gunes etrafinda dolanma yénu
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FEN BILIMLERI

Sekildeki X ve Y dinamometrelerinin igcindeki cubuklar 10’ar esit parcaya ayrilarak
bolmelendirilmistir. X dinamometresi en fazla 50 N, Y dinamometresi en fazla 30 N’luk

agirliklar dlgebilmektedir.
Buna gore,
I. K cismi L’den agirdir.
Il. K cismi Y dinamometresine asilsaydi dinamometrenin cubugu 5 bélme uzardi.
Ill. K ve L cisimlerinin agirhklari toplami 35 N’dur.

sonuglarindan hangilerine ulasilabilir?

A) Yalniz | B) lvell C) Il velll D) I, lvell

Firat bahgesindeki ¢cimleri yukaridaki gibi bicmektedir.

Buna goére zeminin ¢im bicme makinesine uyguladigi sirtiinme kuvvetinin yoni
asagidakilerden hangisidir?

A) B)

C) —— ) E—_
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FEN BILIMLERI

6.
Sentrozom yalnizca hayvan
hdcrelerinde bulunur.
dogru yanhs
Endoplazmik Lizozom hiicre
retikulum hicrede |g|n sindirimden
salgilari paketleyerek sorumludur.
hazir hale getirir.
dogru  yanhs
dogru yanlis /
3 4
1 2
Yukaridaki bilgilerin dogru veya yanlhis olduguna karar verildiginde kaginci ¢ikisa
ulasilir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4
7. Eklem cesidi
Oynar eklem Yari oynar eklem =~ Oynamaz eklem
Vicut bélimleri
I - - +
I - + -
M + - -

Tabloda bazi vicut bélimlerinin bulundurdugu eklem cgesitleri “+” isareti ile gosterilmistir.
Buna gore |, Il ve Il ile gdsterilen viicut béliimleri asagidakilerden hangisinde dogru

verilmistir?
1 I i
A) Bel Kol Kafatasi
B) Kafatasi Bel Kol
Q) Kaburga Boyun Bel
D) Kafatasi Parmak Kaburga
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FEN BILIMLERI

Efe, karanlik odanin bir ucunda yaktigi mumun i1sigini diiz bir borunun iginden gérmeye
calisiyor. Efe’nin mum isigini gérmesi, i1sigin ............. yayildigini g&sterir.

Cumlesindeki bosluga asagidaki sozciiklerden hangisi gelmelidir?

A) egrisel B) dalgalarla C) yamuk D) dogrusal

9. (Cesitli islemler sonucunda saydam olmayan ve saydam olan cisimler yari saydam hale
getirilebilir.
Asagidaki olaylardan hangisinin sonucunda saydam olan cisim yari saydam hale gelir?

Masanin Pencere Kagidin Sisin
zimparalanmasi caminin Uzerine yag dagiimasi
bugulanmasi dokllmesi ile havanin
aciimasi

10. \
Isik kaynagi ’

Perde\

Sekildeki toplarin gélgeleri agagidakilerden hangisinde dogru cizilmistir?
A) I B) i C) D) :
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11.

12.

13.

Sekilde noktasal 1sik kaynagindan gikan
Isinlar perdede golge olusturuyor.

Olusan sekle bakilarak,

I. Isik dogrusal yolla yayilir.

Il. Opak cisimler 15131 gegirmez.
[ll. Gélgenin sekli cismin sekline baghdir.
sonugclarindan hangileri ¢ikarilabilir?

A) Yalniz | B) I vell
C) Il ve lll D) I, Il ve Ill

Tabloda sivilar ve gazlar ile ilgili bilgiler
verilmistir. Bu bilgilerin karsisindaki kutular
sivilar icin dogru ise yesile, gazlar icin dogru
ise maviye, her ikisi i¢in dogru ise turuncuya
boyanacaktir.

FEN BILIMLERI

Belirli sekillerinin olmamasi

YUksek basincta sikigtirilabilmesi

Belirli hacimlerinin olmasi

Akici olmasi

Buna gore kutucuklarin boyanmis hali
asagidakilerden hangisidir?

A) I B) I C) I D) I
Asagidakilerden hangisi maddenin
bitin halleri icin ortak bir 6zelliktir?

A) Belirli bir sekli olmasi

B) Sikistirilabilir olmasi

C) Belirli bir hacmi olmasi

D) Taneciklerinin hareketli olmasi

14. P ve R kaplarindaki farkl sicakliklara sahip
sular S kabinda karistiriliyor.

S kabindaki suyun son sicakligi ve verilen
olay ile ilgili asagidakilerin hangisi
dogrudur?

A) Son sicaklik P kabinin baslangi¢
sicakhgina esittir.

B) P kabindaki sudan R kabindaki suya 1si
aktariimistir.

C) S’deki suyun sicakligi 30 °C ile 60 °C
arasinda olmak zorundadir.

D) Son sicaklik R kabinin baslangi¢
sicakhgindan daha ytksek bir
degerdedir.

15. Isi ve sicaklik, birbiriyle yakindan iliskili
iki kavramdir. GUnlik hayatta da bu iki
kavramin birbirleri yerine kullaniimasi
anlam karmasasina sebep olmaktadir.

Isi bir enerji cesididir. Sicakhk kavrami
enerji yerine kullanilirsa hata yapilmis
olunur. Isi ve sicakligin hem birimleri hem
de dlcum aletleri birbirinden farklidir.
Verilen bilgiler dikkate alindiginda
asagidaki ifadelerden hangisinde isi ya
da sicaklhik kavrami dogru kullaniimigtir?

A) Su hangi isida donar?

B) Odanin sicakligi 240 kaloriydi.

C) Bugiin izmirde en yliksek is1 37 °C
olacak.

D) Finn termostatini kag °C sicakliga
ayarladin?
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